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ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

(Ε.Σ.Π.Ε.Λ.) 
 
 

Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ΄ αριθμ. 58/2016 διάταξη του  
Ειρηνοδικείου Λάρισας, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων του  

Πρωτοδικείου Λάρισας με αύξοντα αριθμό 25 
 

 

Τηλ. 6936158679 &  6977617429 e-mail: espelarisas@gmail.com 
 

 

 
ΠΡΟΣ:        Μέλη ΕΣΠΕΛ 
                  
                  
                    

 
Αρ. Πρωτ.   15/2024  
Λάρισα, 04 Φεβ 2024   

ΚΟΙΝ.:        Α.Δ.Φ Λάρισας 
                   κ. Αρχηγό Τακτικής Αεροπορίας 
                   Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ 
  Μ.Μ.Ε 
                                                                                 

 

ΘΕΜΑ:     Δελτίο Τύπου Θεσμικής Συνάντησης της Ένωσης Στρατιωτικών 
Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας με τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

   
1. Σας γνωρίζουμε ότι, το Σάββατο 03 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 19:30 

στο ξενοδοχείο Divani (Λάρισα), η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας 
Λάρισας – ΕΣΠΕΛ, πραγματοποίησε θεσμική συνάντηση με τον Υπουργό Εθνικής 
Άμυνας κ. Νικόλαο Δένδια. 

 
2. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό κλίμα, διήρκησε 35΄ και 

επί της θεματολογίας, η Ένωση σε απόλυτη συμφωνία με τις προτάσεις της 
Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ, ανέπτυξε επιχειρηματολογία για την προτεραιοποιημένη ανάγκη: 
 
  α.  Επίλυσης του συνταξιοδοτικού των Επαγγελματιών Οπλιτών.  
 
  β. Ρύθμισης – Αποκατάστασης ιεραρχικής εξέλιξης αποφοίτων 
ΑΣΣΥ τάξεως 96 και εντεύθεν (καταταγέντες 94 και εντεύθεν). 
 
  γ. Έκδοσης ενός νέου και δίκαιου μισθολογίου. 
 
  δ. Ρύθμισης του μεταθεσιακού καθεστώτος. 
 

3. Συναφώς σας γνωρίζουμε ότι, επί της προαναφερθείσας θεματολογίας 
αναπτύχθηκε μια διαλογική συζήτηση, διαπιστώνοντας: 

   
  α. Την εκτίμηση και υπερηφάνεια που τρέφει ο κ. Υπουργός, για το 

έργο που επιτελούν τα Στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων.  
 
  β. Την πλήρη προυπάρχουσα ενημέρωση του κ. Υπουργού, για τα 

κύρια προβλήματα που απασχολούν τους εν ενεργεία Στρατιωτικούς καθώς και για 
τον υφιστάμενο εν εξελίξει σχεδιασμό επίλυσης τους. 
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  γ. Την μαχητικότητα και την αγωνιστικότητα του κ. Υπουργού για την 
εξασφάλιση των απαραίτητων κονδυλίων, στην προσπάθεια επίλυσης του 
στεγαστικού των Στρατιωτικών. 

 
4. Επισημαίνεται ότι, η εν λόγω συνάντηση πραγματοποιήθηκε με 

πρωτοβουλία του Βουλευτή Λάρισας της Νέας Δημοκρατίας κ. Χρήστου Κέλλα, 
συμπαραστάτη της θεσμικής εκπροσώπησης των εν ενεργεία Στρατιωτικών της 
Λάρισας, αποδεικνύοντας εμπράκτως το ενδιαφέρον και την ανησυχία για την 
αναζήτηση λύσης στα προβλήματα των συναδέλφων μας. 

 
5. Τέλος, εκ μέρους της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας 

Λάρισας, παρευρέθη αντιπροσωπεία αποτελούμενη από τον Πρόεδρο κ. Πέτρο Μούστο, 
τον Γενικό Γραμματέα κ. Απόστολο Θέο, τον Αντιπρόεδρο κ. Δημήτριο Στάικο και τον 
Αναπληρωτή Γενικό Γραμματέα κ. Ευάγγελο Τσόγκα. 
 
 6. Παρακαλούμε για την ενημέρωση σας. 
  
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

-Ο- 
Πρόεδρος 

 
 

Πέτρος Μούστος 
Ανχης (ΔΒ) 
6936158679 

-Ο- 
Γεν. Γραμματέας 

 
 

Απόστολος Θέος 
Εσμίας (ΟΤΕΤΗ) 

6977617429 
 


